Елена Исаева

Тайна имени – ключ к судьбе человека. Женские имена



Исаева Елена Львовна Тайна имени – ключ к судьбе человека. Женские имена

Введение

В старину на Руси настоящее имя считалось оберегом, так как от него зависела дальнейшая судьба человека. Имя, полученное при рождении, знали немногие избранные, остальные довольствовались прозвищем или вымышленным именем, порой не всегда благозвучным.

В настоящее время мало кто из родителей, выбирая имя для своего ребенка, задумывается над тем, какое огромное количество информации несет в себе это слово. С первых дней имя начинает влиять на судьбу новорожденного, «перекраивая» его обладателя по своей сакральной «мерке». Ни одно слово не оказывает на человека большего влияния, чем его собственное имя, и мало кому известно, что в поле зрения современных психиатров чаще всего попадают люди, названные вышедшими из употребления, непривычными для нашего слуха именами.

Разумеется, если девочку в детстве назвали странным именем, впоследствии она может его сменить. Но испытанные в детстве насмешки сверстников, постоянные обиды вынудят ее обороняться, что, конечно же, не преминет отразиться на чертах характера. Впоследствии взрослая женщина будет постоянно бороться сама с собой, пытаясь изменить те или иные привычки, но, к сожалению, то, что заложено в человеке с раннего детства, изменить крайне трудно, а подчас даже невозможно.

В древности люди были уверены, что судьбы людей, городов и даже государств предначертаны в их именах и названиях. С этими представлениями об имени связаны некоторые современные обычаи его перемены. Как и в глубокой древности, смена имени предполагает кардинальные изменения в судьбе, поэтому бывает связана с такими событиями, как выбор сценического псевдонима, постриг в

монашеский сан, вступление в тайное общество и др.

В настоящее время существует множество гипотез, объясняющих столь серьезное влияние имени на судьбу человека, среди которых наиболее широкое распространение получили социальная и эмоциональная теории.

Так, с точки зрения социальной теории имя человека несет в себе некий сгусток информации о своем носителе. Например, зная имя человека можно получить представление о его национальности, религиозной принадлежности, а также некоторых чертах характера и свойствах темперамента. Эти представления у различных людей примерно одинаковы, из-за чего и складывается определенное отношение к носителю того или иного имени. Ну а если «каждый встречный» одинаково относится к человеку с таким именем, то, естественно, оно начинает оказывать влияние на характер совершенно различных людей.

С точки зрения эмоциональной теории все существующие имена рассматриваются как некий эмоциональный раздражитель. Одни имена по звучанию более мягки, чем другие, и рождают у окружающих чувство комфорта и приязни. Другие же, напротив, вызывают тревогу и негативные эмоции, в силу чего и воспринимаются соответственно. Свойство имени вызывать позитивные и негативные эмоции называется музыкой имени, и от того, какой характер несет эта музыка, во многом зависит изначальное отношение к носителю того или иного имени.

Кроме описанных теорий имен, существует еще множество. Это звуковая теория, основанная на характере звуков имени, цветовая, которая учитывает цветовые ассоциации при его звучании, теория литер, где каждой букве приписывается свое сакральное свойство и многие, многие другие. Однако ни одна из них не объясняет причин влияния имени на судьбу человека, а эта взаимосвязь, конечно же, существует.

Имена

АЛЕВТИНА

(От греч. – сильная.)

Легкая мелодия имени отражается на характере его обладательницы, основными чертами которого являются мягкость и мечтательность. Редкое имя делает девочку и девушку слишком заметной в любом окружении, привлекая к ней внимание людей. Однако имя Алевтина, несмотря на красоту и изысканность, кажется немного старомодным. Этот факт часто задевает Алевтину, уязвляя ее самолюбие, так как она сама считает себя умной и талантливой – в общем, незаурядной. Доказать свою состоятельность не всегда удается из-за недостатка твердости в характере Алевтины.

По этой причине женщина с таким именем испытывает постоянное внутреннее напряжение, что, как правило, заканчивается конфликтами с окружающими. Особенно несдержанна Алевтина по отношению к женщинам. В кругу сослуживцев и подруг ей больше всего нравится сплетничать, а они, естественно, не всегда прощают Алевтине ее язвительность. Поэтому обладательница этого имени предпочитает общаться с мужчинами. Она чувствует себя в их кругу более уверенной и спокойной.

Дружеские отношения с противоположным полом приводят к тому, что Алевтина очень долго выбирает себе спутника жизни. Кроме того, она честолюбива и часто ищет будущего супруга не в своем окружении, а среди представителей более обеспеченных социальных кругов. Однако семейная жизнь обладательниц этого имени часто не складывается по причине их конфликтности.

АЛЕКСАНДРА

(От греч. – защитница, оберегающая.)

Исходное мужское имя Александр определяет энергетику этого имени. «Мужское» происхождение отнюдь не означает, что носительница данного имени полностью лишена типичной для женщин привлекательности. Однако в ее характере прослеживаются многие типично мужские черты. Это уверенность, решительность, твердость, желание лидировать, а также напористость и тяга к власти, что определяется так называемой мелодией имени.

В результате правильного воспитания мужские и женские черты в характере Александры могут обрести равновесие, что позволит женщине удачно устроить личную жизнь. В этом случае Александру ожидает успех и в профессиональной деятельности. Если же в процессе воспитания мужские черты характера возьмут верх над женственностью, то личная жизнь Александры, скорее своего, не сложится, что, впрочем, не помешает ей сделать блестящую карьеру. Браки с такими женщинами нестойки и, как правило, заканчиваются полным крахом, так как ни командный стиль общения, ни желание играть в семье главную роль не привлекают мужчин.

Но даже в том случае, если мужская твердость и женская податливость в характере Александры обретут идеальное равновесие, ее супруг должен подготовить себя к тому, что домашние хлопоты всегда останутся для его жены только необходимостью. Зато эта женщина с завидным рвением станет отдавать свои силы профессиональной деятельности.

Для того чтобы определить, какие именно черты характера преобладают у женщины с именем Александра, важно знать, как она предпочитает представляться при знакомстве. Если девушка любит, чтобы окружающие звали ее полным именем, значит, вы имеете дело с очень решительной и властной особой, в характере которой преобладают мужские черты.

Если девушке привычнее, что ее называют Сашей, значит, мужские черты в ее характере хорошо уравновешены женскими.

Иногда встречаются девушки, которые предпочитают вообще избегать имени Александра и называют себя Шурами. Такое отношение к собственному имени означает только одно: в характере этих особ преобладают женственность и ранимость, которые они пытаются скрыть под маской внешней твердости и решительности.

АЛЛА

(От древнегерм. – благородная.)

Алла активна, смела и настойчива. Девушки, носящие это имя, всегда склонны добиваться поставленных перед собой целей. Их не пугают временные преграды, так

как они редко теряют уверенность в своих силах. Алла любит знаки внимания, оказываемые ей окружающими, и всегда старается чем-то выделиться из толпы. В то же время это надежный и добрый человек, на которого можно положиться практически в любых обстоятельствах.

Женщины с именем Алла проявляют незаурядные способности во многих сферах, причем их мало смущает чисто мужской характер того или иного вида человеческой деятельности. Этот факт мало влияет и на личность Аллы, не умаляя ни ее женственности, ни обаяния. Алла способна добиться многого, она строит свою судьбу сама, и ей нередко сопутствует успех, причем не только в личной жизни, но и в профессиональной деятельности. Алла — уверенный лидер, который во всем полагается только на свои силы.

Среди недостатков женщин с таким именем наиболее часто встречается неумение предвидеть последствия поступков и склонность к хвастовству, что вытекает из особенностей импульсивной и страстной натуры. А супружескую жизнь Аллы могут отравить другие ее черты – такие, как ревность и подозрительность.

Женщины с таким именем бывают не всегда удачливы в семейной жизни, ведь не всякий мужчина может смириться с желанием женщины руководить в семье. Однако в тех случаях, когда мужчина добровольно отдает первенство в руки Аллы, она может легко в нем разочароваться сама. В том случае, если брак Аллы завершается разводом, женщина не спешит обзаводиться другой семьей и вступает в повторный брак только через длительный промежуток времени.

Трудолюбие женщин с таким именем воистину безмерно, а их обаяние помогает им заводить множество полезных связей. Алла, как правило, добивается в жизни больших успехов и нередко достигает высокого благосостояния. Но при этом ей приходится материально обеспечивать семью и нередко помогать супругу устраивать его карьеру. При всем этом Алла – гостеприимная хозяйка, умеющая поразить гостей кулинарным искусством. Однако при всей силе и стойкости характера женщина с таким именем нередко испытывает недостаток сочувствия и тепла со стороны окружающих.

АНАСТАСИЯ

(От греч. – воскресшая.)

Анастасия не умеет что-то схватывать на лету. Прежде чем принять какое-то решение, ей нужно детально во всем разобраться. Зато «понять» означает для нее не только схватить самую суть, но возвести вокруг предмета целую систему с рядом «ячеек» и «полочек». Полученные с таким трудом знания остаются с девушкой на всю жизнь благодаря ее склонности к анализу и логическому складу ума.

У имени Анастасия есть два уменьшительных производных — Ася и Настя, а от того, каким предпочитают пользоваться родители девочки, во многом зависит ее дальнейшая судьба. Так, если выбрано имя Ася, девочка растет жизнерадостной и энергичной. Настя более замкнута, но и более спокойна, так как родители очень заботятся о девочке, не обделяя ее своим вниманием.

Такая разница в воспитании не замедлит сказаться: Ася вырастет намного активнее и смелее Насти. Кроме того, Ася, с детства приученная полагаться во всем только на свои силы, будет более самостоятельной и станет обращаться за помощью

к родственникам и друзьям только в самом крайнем случае.

Настя же, напротив, часто перекладывает свои заботы на плечи родителей, а затем и супруга, который в материальном отношении должен полностью обеспечивать семью. Для себя Настя оставляет воспитание детей и домашнее хозяйство, хотя ведение последнего не у всех обладательниц этого имени получается достаточно хорошо.

Для того чтобы на любом жизненном этапе ощущать душевный комфорт и равновесие, Анастасии нужна не только семья и дети, но и хорошая работа. В противном случае женщина теряет цель своего существования, что нередко приводит к стрессам.

Профессиональная деятельность женщин с таким именем складывается достаточно удачно, в основном благодаря их усердию и аналитическому складу ума. Но работа не может полностью заменить Анастасии детей, так как с ними женщина связывает свое будущее. Более того, успехи и неудачи детей Анастасия воспринимает как свои собственные, радуясь и огорчаясь вместе с ними.

Способности Анастасии к анализу и привычка докапываться до сути вещей приводят к развитию хорошей интуиции. Именно она подсказывает, как правильно поступить в той или иной ситуации. Интуиция же помогает Анастасии видеть людей насквозь. Однако для того, чтобы «чутье» подсказало ей правильное решение проблемы, женщина должна быть спокойна. В противном случае ее интуиция будет молчать. Именно поэтому влюбленная Анастасия не способна видеть неблаговидные стороны любимого человека.

АНГЕЛИНА

(От греч. – вестница, ангел.)

Характер женщины с таким именем достаточно тверд и решителен, Ангелина все свои проблемы привыкла решать самостоятельно, без чьей-либо помощи. Она упряма, переубедить ее очень трудно, однако при всей твердости характера Ангелина остается хитрой и изворотливой особой, способной любого обвести вокруг пальца.

Ангелина стремится лидировать везде и во всем: и в кругу семьи, и в трудовом коллективе. Успех для этой женщины — главное, она всеми силами стремится подняться по служебной лестнице, чтобы достичь высокого положения. В семье Ангелина — прекрасная хозяйка, она любит принимать гостей, но прохладно отнесется к идее нанести ответный визит. Она хорошо себя чувствует на своей территории и не стремится посетить чужую. Бурный темперамент и неуемную сексуальность Ангелины трудно назвать недостатками, но именно они могут привести к очень раннему и неудачному браку.

АНЖЕЛА (АНЖЕЛИКА)

(От греч. – вестница; производное от имени Ангелина.)

Несмотря на то что имена Анжелика (Анжела) и Ангелина имеют в греческом языке одно и то же значение, у женщин, носящих их, совершенно разные характеры. Анжелика обаятельна и умна, эмоциональна и чувственна, хотя последние два

качества внешне проявляются весьма редко: женщина с таким именем старается скрывать свои эмоции. Вместе с тем Анжелика честолюбивая и самовлюбленная особа, ей важно, чтобы окружающие восхищались ею точно так же, как восхищаются ее редким именем. К недостаткам Анжелики можно отнести эгоизм и зависть к чужим достижениям: ее страшно расстраивает тот факт, что не сама она находится в центре всеобщего внимания.

Из положительных качеств обладательницы этого имени можно отметить целеустремленность, эмоциональность и решительность. В подростковом возрасте данные качества могут приобрести отрицательный потенциал, превращаясь в настырность и скандальность. Однако с годами характер Анжелики смягчается: желание нравиться начинает преобладать над стремлением добиться своих целей любыми способами.

Особенности характера Анжелики не могут повлиять на выбор ее окружения. Чаще всего у девушки не так много подруг: женскому обществу она предпочитает общество мужчин, которые откровенно восхищаются ею. Причем мужчинам в Анжелике нравятся не только сексуальность и внешняя привлекательность, но и широта души, благородство и бескорыстность.

Однако, несмотря на восхищенное отношение мужского пола, Анжелике не всегда удается добиться счастья в браке. Вынужденная скрывать эмоциональность в кругу коллег по работе, Анжелика всю накопившуюся за день энергию выплескивает на своих домашних, что сильно сказывается на отношениях с мужем и детьми. Но Анжелика — очень хорошая хозяйка, и брак будет вполне успешным, если, конечно, у мужчины хватит терпения не обращать внимания на ее темперамент. Однако полного равнодушия мужчины к своим интересам Анжелика не потерпит. Такой брак она с удовольствием разрушит сама.

У Анжелики хороший вкус, она умеет ценить дорогие вещи, изысканные украшения и красивую одежду. Внешне Анжелика выглядит спокойной и доброжелательной, но ее невозмутимость обманчива, и окружающим нужно об этом знать. В противном случае любая невинная шутка может стать поводом для грандиозного скандала.

AHHA

(От евр. – благодать.)

Женщина с именем Анна терпелива, доброжелательна и спокойна, она умеет проявлять сочувствие и сострадание. Но порой эти положительные качества превращаются в жертвенность, так что начинают мешать самой Анне. В заботах о других женщина просто забывает о себе, о собственном здоровье и своих нуждах. Бьющий через край альтруизм нередко становится бичом Анны, угнетая ее эмоции и снижая самооценку.

Доброта и мягкость Анны привлекают к ней людей, которые могут воспользоваться этим в корыстных целях. Обладательница этого имени принимает чужие несчастья слишком близко к сердцу, поэтому родственники и друзья, рассказывая ей о своих несчастьях, не должны сгущать краски, так как Анна, подавленная чужими неприятностями, рискует впасть в депрессию.

Анна – человек серьезный, и ей необходимо научиться смотреть на жизнь более оптимистично. В этом ей может помочь муж, если он, конечно, обладает хорошим

чувством юмора. Если же носительница этого имени выберет в супруги убежденного пессимиста, то от этого брака ничего хорошего ожидать не приходится. Впрочем, заполучить Анну стремятся именно серьезные мужчины, слывущие неизлечимыми пессимистами. Их привлекает в ней доброта и умение сочувствовать людям, к тому же Анна – хорошая хозяйка, верная супруга и заботливая мать.

АНИНОТНА

(Женское производное от имени Антоний (Антон) – от греч. «вступающий в бой, соревнующийся в силе».)

Судьба Антонины не всегда складывается легко и просто. На первом месте у нее стоит семейное счастье. И несмотря на то что коллеги по работе ее уважают, а начальство ценит, главной задачей Антонины является материальное обеспечение семьи. Она трудолюбива и энергична, обладает хорошими организаторскими способностями и старается не портить отношений с коллегами по работе. Если Антонина сама становится начальницей, ее подчиненные должны приготовиться к тому, что руководить ими она будет твердой рукой.

В семье Антонина словно преображается. Дома это заботливая и нежная мать, которая ради счастья детей готова терпеть даже измены супруга. Кроме того, Антонина — хорошая хозяйка, хотя домашние хлопоты не вызывают у нее повышенного интереса.

При выборе супруга Антонина часто ставит на первое место материальные блага. То же самое касается ее отношений с окружающими: не всегда дружба с этой женщиной строится только на привязанности и теплых взаимоотношениях. Однако Антонина – надежный человек, она стремится выполнять свои обещания, так как для нее это дело чести.

ВАЛЕНТИНА

(От лат. – сильная, крепкая.)

Валентина растет подвижным, но в то же время послушным ребенком. Она добродушна, легко переходит от игр к серьезным занятиям, и родители, как правило, не знают с ней забот. Став взрослой, девушка сохраняет многие качества, проявленные в детстве. Она строга и критична к своим поступкам, но вместе с тем доброжелательна к окружающим. Валентина умеет по достоинству оценить чужие достижения и простить чьи-то недостатки.

Нередко добрая и отзывчивая Валентина искренне старается помочь своим друзьям, забывая при этом о собственной выгоде. Она слепо доверяет подругам, принимая на слово их замечания относительно посторонних. Валентина — очень хорошая хозяйка, но чрезмерная серьезность девушки нередко становится препятствием в брачных отношениях. Ей недостает чувства юмора настолько, что даже вполне безобидные шутки в свой адрес она склонна воспринимать как злую насмешку над собой.

ВАЛЕРИЯ (КАЛЕРИЯ)

(От лат. – сильная, бодрая, крепкая; женское производное от имени Валерий.)

Несмотря на «мужское» происхождение, имя Валерия не наделяет свою обладательницу мужскими чертами характера, а, напротив, подчеркивает ее женственность и очарование. В детском возрасте Валерия – подвижный и веселый ребенок, причем от ее активности и чрезмерной возбудимости страдают все окружающие.

С возрастом эти недостатки несколько сглаживаются, но тем не менее Валерия продолжает всегда оставаться сама собой, то есть непредсказуемой и взбалмошной, что происходит от ее излишней чувственности, ранимости и повышенной эмоциональности. К посторонним людям Валерия относится с изрядной долей настороженности, так как благодаря возбудимости и впечатлительности у девушки развиты воображение и тонкая интуиция.

Женщина по имени Валерия обладает высоким интеллектом, хорошей образной памятью и нередко деловыми качествами. Кроме того, в ней идеально сочетаются тонкое чувство юмора и сентиментальность.

Валерия легко поддается чувствам, легко загорается идеей, берется воплощать ее в жизнь, но очень быстро теряет интерес и переключается на другое. Для того чтобы добиться успехов в карьере и счастья в личной жизни, Валерии следует направить свою импульсивность в менее серьезное русло, например хобби или творчество.

Женщины по имени Валерия – заботливые жены, но они несколько ревнивы, поэтому спутника жизни им следует искать среди спокойных и уравновешенных мужчин, готовых мириться с их импульсивностью и легкой возбудимостью.

BAPBAPA

(От греч. – чужестранка, дикарка.)

Варвара мечтательна настолько, что порой кажется полностью отрешенной от мира. Однако это качество не мешает ей быть настойчивой в достижении своих целей. За внешней мечтательностью Варвары скрывается сильный и властолюбивый характер. Она требовательна к окружающим, крайне самонадеянна, но тех, кого понастоящему любит, возводит в ранг идолов. Ее объекты поклонения – обожаемый ребенок и любимый супруг, которые в ее сознании занимают место выше уровня окружающих ее обычных людей. И если Варвара поставила цель добиться благополучия для любимых, она пойдет напролом, и никакие преграды не в состоянии будут ее остановить.

Стремясь исполнить мечту, Варвара с легкостью отказывается от привычного комфорта и излюбленного образа жизни. Например, ради любви девушка может уйти из дому и порвать отношения с родителями. Но внешне Варвара замкнута, держится скромно, трудолюбива и ранима, поэтому окружающие стараются быть с ней деликатными и проявлять тактичность.

Часто в отношении мужчин Варвара проявляет нерешительность, поэтому первый ее брак может оказаться не совсем удачным и если не распадется, то только благодаря ее терпению. Варвара – хорошая хозяйка, способная создать в доме уют. Свободное время женщина предпочитает проводить в кругу семьи, хотя умеет и любит красиво одеваться, а природа наделила ее талантами во многих сферах человеческой деятельности.

ВАСИЛИСА

(От греч. - царственная, царица.)

В детстве Василиса растет робким, болезненным и ранимым ребенком. Последнее свойство характера напрямую связано с ее уменьшительным именем, которое звучит совсем по-мужски, — Вася. Другие варианты требуют от родителей слишком богатой фантазии, поэтому редко в какой семье девочку решают назвать этим редким и красивым именем. Правда, некоторые умудряются «обмануть» мелодию имени и называют девочку Василиной, чтобы использовать сокращение Лина.

Став взрослой, Василиса обретает настоящие черты своего характера. Она проявляет любовь к власти, командуя своим окружением. Однако основной чертой Василисы считают не желание властвовать, а нетерпимость ко лжи и врожденное чувство справедливости. Всеми поступками Василисы движет не желание властвовать, а более благородные мотивы, хотя ее резкость в отношении окружающих и стойкое нежелание плясать под чужую дудку дают только отрицательные результаты.

Нетерпимость к чужим огрехам мешает Василисе и в семье. Свои недостатки женщина с таким именем, конечно же, признает, но только глубоко в душе. Каяться публично не в ее характере. Однако Василисе не чужды искренность или умение сочувствовать. Она с радостью придет на помощь близким, не требуя ничего взамен, даже простой благодарности. Впрочем, отсутствие таковой Василиса сумеет компенсировать соответствующими нравоучениями.

BEPA

(Заимствование из ст.-слав.)

Вера спокойна и уравновешенна в любой, даже самой критической, ситуации, так как энергетика ее имени не предполагает наличия сильных страстей или неуправляемых эмоций. С раннего детства Вера удивляет окружающих своей рассудительностью и спокойствием, причем с возрастом эти качества так и остаются основными чертами ее характера.

Если в детстве девочка без труда общается со своими родителями, то в дальнейшем она так же легко находит общий язык с друзьями, подругами и учителями. Однако подруг у Веры немного, поскольку девочка производит впечатление замкнутой и немного скрытной. На самом деле Вера просто старается поладить со всеми сразу. Кроме того, она не любит привлекать излишнее внимание к собственной персоне, предпочитая наблюдать развитие событий со стороны.

Вера любит уют и тихие радости, ей нетрудно руководить, но тем не менее она практична. Практичность женщины с таким именем проявляется в выборе будущего супруга. Вера предпочитает мужчин обеспеченных, твердо стоящих на ногах в финансовом плане, поэтому ее выбор может пасть на человека намного старше, чем она сама. Хлопоты по хозяйству не доставляют ей особого удовольствия, тем не менее она считает их своей непременной обязанностью.

При выборе профессии Вера также заботится о материальной стороне вопроса, поэтому даже творческую деятельность женщина с таким именем воспринимает как необходимость, а не как средство самовыражения. В стремлении к материальным

благам Вера сознательно обедняет эмоциональную жизнь, ей часто не хватает блеска и остроты ума, которые в жизни являются достоинствами не менее ценными, чем материальное благосостояние.

ВЕРОНИКА

(От греч. – приносящая победу.)

Энергетика этого имени динамична и изменчива настолько же, насколько подвижна его обладательница. Вероника не умеет долго концентрировать внимание на одном и том же предмете, ее эмоции изменчивы и преходящи настолько, что многие считают ее просто ветреной.

Вероника – неизлечимый романтик, у нее чрезмерно развито самолюбие, а виной всему ее имя, вызывающее у девушки чувство гордости. Если Вероника уважительно относится к своему окружению, ее можно считать приятным человеком. В этом случае она будет окружена поклонниками и подругами, которых более всего привлекает неистребимый оптимизм Вероники. Однако вскоре многих из них разочаровывает тот факт, что глубокие чувства ей неведомы.

В отношении выбора профессии Веронике не приходится долго думать. Нужно только решить для себя вопрос: престижно это или не престижно? В том случае, если престижная работа Веронике недоступна, основным добытчиком в семье становится муж, которым женщина очень умело манипулирует. Подругам при общении с Вероникой также стоит проявлять разумную осторожность, в противном случае их секреты могут стать предметом всеобщего обсуждения.

ВИКТОРИЯ

(От лат. – победа, победная; женское производное от мужского имени Виктор.)

Виктория напориста, динамична и тверда, она настолько своевольна, что иногда проявляет редкое упорство в достижении своих целей. Если родители пытались подавить в девочке эти качества, то Виктория вырастет застенчивой и нерешительной. Но иногда меры пресечения дают обратный эффект, и Виктория выбирает протест.

Чтобы избежать крайностей, девочку с таким именем не стоит принуждать делать то, что кажется правильным ее родителям.

Если Викторию воспитали правильно, из нее вырастает очень энергичная и инициативная особа с яркими способностями руководителя. Эти черты характера очень полезны в профессиональной деятельности, но в личной жизни они не всегда способствуют успеху. Не всякому мужчине понравится, если его жена в доме руководит буквально всем, не оставляя ему места для применения своих способностей. Однако Виктория не будет брать на себя все, не видя в этом какойлибо выгоды для себя. Женщины с таким именем практичны и твердо стоят на ногах, так как сентиментальность и романтика им чужды.

ГАЛИНА

(От греч. – спокойная, тихая, морской штиль.)

Маленькая Галина растет послушной, усидчивой и спокойной девочкой, однако, подрастая, девочка начинает проявлять неустойчивость характера, которая обусловлена энергетикой имени. Девушке начинает казаться, что она слишком податливая и мягкая, поэтому она ищет в себе такие черты, как твердость и уверенность. В принципе эти качества Галина проявляет и так, но только в том случае, если попала в трудную ситуацию.

Стремясь обрести твердость характера, Галина теряет в глазах окружающих свою привлекательность, она кажется слишком строгой, серьезной и начинает чересчур критично относиться как к себе, так и к своим близким. Особенно болезненно Галина воспринимает ошибки и неудачи. Девушке все удавалось бы, если бы она относилась к неприятностям немного проще и оптимистичнее.

В благоприятные периоды Галина – общительный и жизнерадостный человек. Она хорошая хозяйка в семье и трудолюбивый коллега по работе.

ДАРЬЯ

(От перс. – сильная, победительница; женское производное от мужского имени Дарий.)

Дарья – решительная, твердая натура, она уверена в своих силах и активна, но очень эмоциональна и импульсивна. Часто ей не хватает терпения для того, чтобы сосредоточиться на чем-то одном. Ее интересы обширны и разнообразны, а благодаря активности и подвижности Дарья может за самое короткое время переделать кучу дел.

Это натура творческая, и лучше всего ее способности проявляются именно в гуманитарных областях. Однако виды деятельности, связанные с усидчивостью и скрупулезностью Дарья считает скучными и не стоящими внимания.

Обладательница данного имени считается хорошим работником, ей нетрудно справляться «на двух фронтах» — на службе и дома. Но при этом у нее есть склонность плакаться окружающим на то, что «все ей надоело и она очень устала». Близкие нередко прощают Дарье эту слабость, потому что знают: когда она в настроении, то может быть веселой и жизнерадостной. Однако женщинам, носящим такое имя, лучше воздерживаться от проявления своих негативных эмоций.

ЕВГЕНИЯ

(От греч. – благородная; женское производное от имени Евгений.)

Женщина с именем Евгения отличается богатым воображением и страстностью натуры, но у нее слабо развита интуиция и практически нет чувства меры. Поэтому женщина с таким именем редко предвидит результаты своих поступков. Не представляет она и вероятной опасности, и, если Евгения начала действовать, ее практически невозможно остановить.

Евгения честолюбива, легко раздражается и может обидеться даже на невинную шутку. Конфликтность этой женщины нередко становится препятствием в отношениях с окружающими и способна даже разрушить ее брак.

На мужа и детей Евгения тоже может обидеться по пустяковому поводу, считая, например, что близкие уделяют ей недостаточно внимания. А вообще женщина с таким именем всегда стремится занять лидирующее положение как на службе, так и в семье, что, естественно, мало нравится мужу или руководителю.

В числе положительных качеств Евгении – доброта, гостеприимность и умение сочувствовать, однако домашнее хозяйство не входит в число ее любимых занятий. Правда, при большом желании Евгения способна накрыть праздничный стол или приготовить изысканное яство. В плане ведения хозяйства Евгения запаслива, экономна и хитра.

Большинство женщин с именем Евгения обладают высоким интеллектом и хорошим художественным вкусом.

ЕКАТЕРИНА

(От греч. – непорочная, чистая.)

Характер Екатерины сильно зависит от полученного в детстве воспитания. Если родители ее подавляли, девушка вырастет робкой и застенчивой, что в дальнейшей жизни будет сильно ей мешать.

Если Екатерина избежала жесткого родительского контроля, то, став взрослой, девушка будет энергичной и активной.

Екатерина всегда стремится к самоутверждению. Со стороны женщины с таким именем кажутся смелыми и уверенными в своих силах, однако это впечатление нередко бывает обманчивым.

В душе Екатерина – нежный, добрый и ранимый человек, способный проявлять сострадание.

Обычно люди тянутся к Екатерине из-за ее умения общаться, а также из-за веселого и жизнерадостного нрава. Однако свои переживания она хранит глубоко в душе, предпочитая делиться ими только с самыми близкими подругами.

Чем старше становится Екатерина, тем более очевидно ее стремление к карьерному росту, то есть проявляются такие черты характера, как честолюбие и амбициозность. Что касается семейной жизни, то очень хорошо, если муж станет опорой для Екатерины, потому что она сама часто не может понять того, что мужчины тоже иногда нуждаются в поддержке. Именно неумение поддержать мужчину в трудную минуту нередко становится основной причиной ее неудачного замужества.

ЕЛЕНА

(От греч. – факел.)

Елена растет спокойным ребенком, который доставляет родителям минимум хлопот. Она ласкова и послушна, а ее противоречивый характер начинает проявляться лишь в подростковом периоде. В этом возрасте Елена становится замкнутой и сдержанной, однако время от времени начинает протестовать, ведя себя вызывающе, а иногда и агрессивно.

Самой Елене душевные переживания доставляют массу неприятностей. Она нередко испытывает душевную боль и усталость. Елене постоянно кажется, что все окружающие стараются обидеть ее или задеть самолюбие. Чтобы обрести душевное равновесие, женщина с таким именем должна более внимательнее относиться к окружающим, проявляя к ним расположение и искренний интерес, тогда и они ответят ей той же монетой.

Внутреннее напряжение, так характерное для Елены, исчезает в том случае, когда на ее жизненном пути встречается понимающий человек, способный ее полюбить. С этим мужчиной Елена может обрести душевный покой и даже счастье.

ЕЛИЗАВЕТА

(От евр. – почитающая Бога.)

В детстве Елизавета всеми силами старается добиться от родителей исполнения всех своих желаний. Она активна и решительна, но эгоизм, свойственный женщинам с таким именем, заставляет их ставить перед собой недостижимые цели. Прагматичность и аналитический склад ума Елизаветы отчасти сглаживают этот недостаток, подчиняя ее действия разуму, а не чувствам. Хорошо развитое чувство юмора, в свою очередь, скрадывает ее прагматичность, однако Елизавета не умеет ни отдыхать, ни расслабляться.

Часто женщины с таким именем относятся к себе слишком критично, что нередко помогает им сделать хорошую карьеру. Что касается семейной жизни, то Елизавета старается выбрать в мужья человека достойного и материально независимого.

ЗИНАИДА

(От греч. - рожденная Зевсом.)

Характер Зинаиды решителен, она в любую минуту готова отстаивать собственные интересы, хотя никому не желает зла. Просто сила характера заставляет женщину стремиться к лидерству, что, однако, проявляется не на служебном поприще, а в семейной жизни. Вместе с тем Зинаида привязчива и заботлива, но практически никогда не прощает обид.

Женщина с таким именем доброжелательно относится к коллегам по работе и всегда готова прийти на помощь людям. Зинаида – добросовестный работник, однако неинтересную работу бросит без сожаления.

Что касается видов деятельности, то женщины с таким именем бывают хорошими педагогами и финансистами. При возможности карьерного роста Зинаида может стать прекрасным руководителем. Правда, с годами круг ее знакомых сильно сужается, так как большая часть времени уходит на заботы о семье.

309

(От греч. – жизнь.)

Характер у Зои сильный и уравновешенный, она воспринимает действительность такой, какая она есть, не предъявляя к жизни повышенных требований. Тем не менее

с окружающими ее людьми Зоя нередко бывает категоричной. Но эта отрицательная черта мало кого отпугивает, поскольку обладательница данного имени – интересный, умный и весьма обаятельный собеседник.

Зоя с легкостью замечает достоинства и недостатки окружающих, она способна угадать даже мысли собеседника, исходя только из тончайших невербальных знаков. Из женщин с таким именем нередко выходят хорошие психологи. И хотя продвижение по служебной лестнице мало их интересует, решительный и целеустремленный характер способствует хорошей карьере.

Кроме того, умение разрешать конфликты может пригодиться Зое на посту руководителя коллектива. Однако женщины с таким именем чаще всего находят применение своих способностей в творческой и гуманитарной сферах.

Зоя тщательно выбирает себе спутника жизни, но если она решится выйти замуж, то к супругу будет относиться с заботой и уважением.

ИННА

(От лат. – бурный поток; в русской традиции – женское имя, у древних римлян – мужское.)

Инна легко возбудима и эмоциональна, поэтому при неправильном воспитании ее эмоции ничем не уравновешиваются. В этом случае характер Инны станет непредсказуемым, так как ее эмоции не будут погашены холодной логикой. Причем чем конфликтнее женщина с таким именем, тем выше ее самооценка и самолюбие.

Инна часто выступает в роли организатора активных мероприятий и шумных вечеринок, которые обыкновенно заканчиваются общей ссорой. Точно так же дело обстоит и в семейной жизни. Но если близкие относятся спокойно к бурным всплескам ее эмоций, Инна все реже и реже проявляет свой взрывоопасный характер. И очень скоро ее эмоциональность находит выход в нежных чувствах и теплых дружеских отношениях.

ИРИНА

(От греч. – мир.)

В характере Ирины прекрасно сочетаются такие разные качества, как твердость и жизнерадостность, целеустремленность и активность. Эта женщина всегда знает, чего хочет добиться от жизни. Ирина обладает хорошим чувством юмора и аналитическим складом ума.

Больше всего на свете Ирина ценит независимость. Она стремится быть самостоятельной, поэтому уверенно и целенаправленно стремится к вершине карьерной лестницы. Чаще всего женщин с таким именем можно встретить на руководящих должностях. А наладить отношения с начальником и подчиненными помогает хорошее чувство юмора, спокойствие и рассудительность.

Ирина прекрасно справляется с заботами по хозяйству, однако эта женщина ни за что не променяет свою работу на «должность» домохозяйки. Хотя тем, кто собрался связать свою судьбу с женщиной, носящей такое имя, не нужно бояться, что Ирина забудет о семье: она прекрасно справится и с тем и с другим, прекрасно совмещая

профессиональные обязанности с заботами о муже и детях.

КЛАВДИЯ

(Женское производное от мужского имени Клавдий, что в переводе означает «хромой».)

Спокойный и уравновешенный характер Клавдии позволяет ей быстро приспосабливаться к любым жизненным обстоятельствам. Клавдия самоуверенна и обаятельна, а ее самомнение невероятно высоко и базируется на исключительных способностях. Женщина с таким именем обладает железной логикой и отличной памятью и в состоянии самостоятельно справиться с любой проблемой. Кроме того, Клавдия не только может сочувствовать другим людям, но и способна оказать самую деятельную помощь.

Главной отрицательной чертой характера Клавдии является излишняя прямота высказываний. Эта женщина не заботится о том, какой отклик последует на ее слова. Именно поэтому у Клавдии могут возникать серьезные проблемы. Однако у женщин с таким именем железная воля, позволяющая им переносить неудачи с завидной стойкостью и хладнокровием.

Клавдия не амбициозна, она старательный работник, но ее усердие продиктовано в основном чувством долга. В семье Клавдия — заботливая мать и добрая жена, однако не прощает ни измены, ни предательства со стороны мужа.

КРИСТИНА

(От греч. – посвященная Христу.)

Это аристократическое имя имеет некоторый «иностранный» налет, что не может не сказаться на характере его обладательниц. Если родители назвали свою дочь таким именем, они часто предполагают, что девочка будет чем-то отличаться от своих сверстников, например необычными талантами и способностями. Если же такого не случается и девочка Кристина остается простой девочкой, а не становится вундеркиндом, родители могут испытать горькое разочарование. Именно в этот момент Кристина начинает чувствовать свою «ущербность».

В подобном случае имя начинает работать против Кристины, делая девушку робкой и закомплексованной. Однако в большинстве своем родители Кристины оказываются выше амбиций и до крайностей дело не доходит.

Кристина с самых ранних лет вынуждена учиться защищать себя, ведь редкое и красивое имя у многих ее сверстников вызывает черную зависть и даже неприязнь. Отражать атаки злопыхателей девочке помогает острый язычок, однако критику в свой адрес Кристина воспринимает очень болезненно. Душевные муки девочки не видны окружающим, так как она никогда не подает виду, что ее обидели чьи-то нападки или критические замечания.

Большинство женщин с таким именем смелы и решительны, они выбирают для себя самые престижные профессии, завязывают полезные знакомства — в общем, делают все для того, чтобы занять в обществе высокое положение. Домохозяйка из Кристины плохая, и, если ей приходится ограничивать свою деятельность заботами о муже и детях, обладательница этого имени считает собственную жизнь попросту

загубленной. Нередко стремление сделать хорошую карьеру мешает Кристине обрести семью.

КСЕНИЯ (ОКСАНА)

(От греч. – странница, гостья, чужестранка.)

Женщина с именем Ксения независима и целеустремленна. Если она ставит перед собой какие-то цели, то будет добиваться своего, во что бы то ни стало. Цели у нее могут быть самые разные: работа, учеба, карьера, игра, любовь и даже ненависть к кому-то из окружающих.

Ксения самолюбива и немного мнительна: нередко она видит врагов там, где их нет и в помине. Однако это не мешает ей на всякий случай «держать оборону». Сама Ксения с пеной у рта готова доказывать кому угодно свою правоту, и заставить ее переменить взгляды практически невозможно. Если Ксения начнет идти на компромиссы и больше доверять окружающим, ее жизнь станет более спокойной и комфортной.

Но в профессиональной деятельности женщине с таким именем не мешает, а, наоборот, помогает умение концентрировать внимание на одном предмете. Это качество бывает особенно полезно там, где труд оценивают по конечному результату, то есть в тех областях, где сам процесс труда не находится под жестким начальственным контролем.

ЛАРИСА

(От греч. – уроженка города Лариссы.)

Лариса жизнерадостна и уверена в себе, однако женщина с таким именем испытывает постоянное душевное напряжение из-за некоторой неуравновешенности характера. Нередко Лариса проявляет сдержанность в отношении посторонних людей, ошибочно полагая, что именно они создают ощущение дискомфорта. Настоящей причиной подобного состояния духа является она сама, тем не менее многие люди и жизненные ситуации вызывают ее недовольство.

Этот недостаток характера сильно влияет на отношения Ларисы с противоположным полом. С одной стороны, женщина нуждается в любви, но с другой – инстинктивно отталкивает мужчин постоянными жалобами и упреками. Чтобы стать счастливой, Лариса должна достичь духовного равновесия и воспринимать людей философски – со всеми их кажущимися достоинствами и надуманными недостатками.

Среди положительных черт характера Ларисы можно назвать энергичность и активность, а самым лучшим применением для них является бизнес, в котором женщины с таким именем способны достичь хороших результатов.

ЛИДИЯ

(От греч. – уроженка города Лидии.)

У Лидии решительный, сильный и уравновешенный характер. Она способна на

равных общаться с представителями любого социального сословия. Однако в любом случае женщина с таким именем может позволить себе выразить собственное превосходство. Последнее свойство характера обусловлено не болезненным самолюбием Лидии, а уверенностью в своих силах и умением в любой ситуации постоять за себя.

Лидия быстро прощает обиды, а в ссорах не бывает агрессивной. Она прямолинейна и честно высказывает собственное мнение, не боясь при этом кого-то оскорбить или обидеть. Если в детстве родители сумели привить Лидии интерес к определенному роду деятельности, то, повзрослев, она сможет сделать блестящую карьеру. Женщина с таким именем глубоко уважает супруга, однако даже в браке стремится сохранить свою независимость.

ЛЮБОВЬ

(Заимствование из ст.-слав.)

В мелодии этого имени много порывистой страсти, что не может не сказаться на характере его обладательницы, который никогда не бывает простым. Любовь – натура самовлюбленная и, несмотря на внешнюю приветливость и доброжелательность, способна гневно и резко осадить любого обидчика.

Любовь злопамятна, но точно так же долго помнит сделанное ей добро. Она с благодарностью относится к тем людям, которые хотя бы однажды ей помогли.

Любовь смела, решительна, у нее сильная воля, но вместе с тем, обладательница этого имени бывает задумчивой и сосредоточенно погруженной в свои мысли. Такие свойства характера, как упорство, твердость и целеустремленность, помогают Любови достичь значительных успехов в продвижении по карьерной лестнице. Причем неудачи не способны сломить ее волю или даже задержать на пути самосовершенствования. Любовь любит трудиться, что не мешает ей жить полноценной духовной жизнью а свободное время отдавать любимым занятиям и хобби.

Страстная натура Любови проявляется и в том, что, найдя свою половинку, эта женщина будет верна супругу всю жизнь. В доме Любовь – прекрасная хозяйка, но с мужем возможны столкновения из-за стремления этой женщины во всем быть первой.

ЛЮДМИЛА

(Слав. - милая людям.)

Первая половина этого имени звучит твердо и непреклонно, вторая обладает мягкой и нежной мелодией. Точно такая же двойственность есть в характере Людмилы, и она всю свою жизнь стремится достичь идеального внутреннего равновесия.

У Людмилы аналитический склад ума, который не дает развиваться ее эмоциям и чувственности. Холодная логика не позволяет страстной натуре Людмилы развернуться в полную мощь. Женщина с таким именем всегда старается подчинить чувства и действия логическим умозаключениям, поэтому она очень хорошо знает, чего добивается в жизни.

Добиться успехов на служебном поприще Людмиле помогают рассудительность, настойчивость и любовь к строгому планированию своих действий. Напротив, в семейной жизни те же самые качества нередко приводят ее к конфликтам. Постоянное желание «перекроить» характер супруга провоцирует ссоры. Но замужество очень важно для Людмилы, которая стремится выйти замуж чуть ли не с младенческого возраста. Поэтому, чтобы брак оказался удачным, женщина с таким именем должна понять одно: построить свое счастье «по плану» в принципе невозможно.

МАРГАРИТА

(От лат. - жемчужина.)

Маргарита всегда стремится занять лидирующее положение и обладает решительным, твердым характером. Обладательница этого имени с самого детства старается стать защитницей слабых и очень смела в общении с окружающими. Маргарита — натура целеустремленная и всегда добивается решения поставленных перед собой задач. Женщины с таким именем крайне редко проявляют истинные чувства, и только свой гнев Маргарита может откровенно вылить на окружающих.

У Маргариты аналитический ум, который она использует в основном для того, чтобы в спорах доказывать собственную правоту. Эта особенность характера хороша при исполнении служебных обязанностей, но в семейных отношениях редко приводит к взаимопониманию. Развернуться в полную силу и лидировать Маргарита сможет только в том случае, если мужчина позволит ей это.

МАРИНА

(От лат. - морская.)

Обладательница этого имени своенравна и подвижна, как само море. Она уверена в себе и честолюбива, но только в том случае, если ее характер в детстве не подавляли родители. В противном случае у Марины может развиться стойкий комплекс неполноценности. Марина — активная натура, но эта активность непостоянна. Женщина с таким именем загорается при виде нового дела, но очень быстро может остыть, потеряв к нему всякий интерес.

Марина не помнит зла, но при случае сможет за себя постоять, в том числе наговорить своему обидчику массу неприятных слов. Но при всем при этом Марина – очень веселая и жизнерадостная натура с прекрасно развитым чувством юмора. Эти свойства характера Марины притягивают к ней окружающих как магнитом.

Главным недостатком женщин с таким именем является неумение сосредоточиться и поставить перед собой конкретную цель. Это свойство характера не позволяет им сделать полноценную карьеру. Что касается спутника жизни, то Марина обычно останавливает свой выбор на человеке, который относится к ней с уважением и пониманием.

МАРИЯ

(От евр. – госпожа.)

Характер Марии многогранен, страсть и сердечная доброта сочетаются в нем со строгостью и сдержанностью. Но какие именно черты будут преобладать в характере Марии, во многом зависит от ее воспитания, окружения и материальных условий жизни.

Ребенком Мария бывает активной, веселой и подвижной, но с возрастом становится серьезнее. Мария-подросток кажется суровой и замкнутой, потому что не любит улыбаться. Но это впечатление обманчиво, поскольку в кругу близких друзей и родственников она остается веселой и жизнерадостной.

Мария любит своих детей, она нежно о них заботится и готова выполнять любые их желания, часто даже в ущерб своим интересам. Сочетание таких противоположных черт характера, как строгость и душевна теплота, помогает Марии проявлять себя с лучшей стороны в педагогике и медицине.

Однако работа никогда не сможет заменить этой женщине семью, которая всегда будет стоять для нее на первом месте.

НАДЕЖДА

(Заимствование из ст.-слав.)

Энергетика и мелодия имени оказывают на его обладательницу огромное влияние. Надежда – оптимистка, тем не менее она принимает жизнь такой, какая есть. Женщина с таким именем жизнерадостна, но ей не чужда ни решимость, ни твердость. Ко всем событиям в жизни Надежда подходит основательно, а добиваясь своей цели, проявляет настойчивость и твердость. В чувствах она сдержанна и позволяет им вырываться наружу только в редких случаях. Размышляя над своим будущим, Надежда видит события только в радужных тонах, однако, занятая грезами, может не заметить того, что происходит вокруг и упустить свой счастливый шанс. Результатом этого становится недовольство, которое Надежда обрушивает как на окружающих, так и на саму себя. Продвигаясь к своей цели, обладательница данного имени может сделать карьеру и создать семью. Но, поглощенная делами насущными, Надежда иногда игнорирует другие стороны жизни, например духовные. Это женщина доброжелательная и терпеливая, что привлекает к ней множество подруг и поклонников. Муж чувствует себя комфортно в ее обществе, что отнюдь не значит, что Надежда, забыв о своих интересах, позволяет ему безраздельно управлять собой.

НАТАЛЬЯ

(От лат. – родная.)

Малознакомым людям Наталья кажется уравновешенной, спокойной и неторопливой, однако ближайшее окружение точно знает о ее пылком темпераменте. Женщина с таким именем обладает болезненным самолюбием, падка до лести и обожает комплименты. Очередная похвала вызывает у Натальи желание действовать, а порицание, напротив, оставляет в ее душе глубокую рану. Но внешне это никак не проявляется, так как женщина с таким именем очень умело может носить маску спокойствия.

Нередко свою ранимость и пылкий темперамент Наталья скрывает под видом этакой разухабистой девицы, которой все нипочем. Но это только внешнее

прикрытие, которое не избавляет ее от душевных мук и внутренних переживаний. Вообще, чрезмерная ранимость Натальи мешает женщине и на работе, и в кругу семьи. Обрести душевный покой и равновесие ей может помочь только одно средство: более ироничное отношение к событиям и окружающим ее людям.

АНИН

(От греч. - родная, ласковая.)

Нина трудолюбива, настойчива и энергична, ее ноги крепко стоят на земле. Женщине с таким именем чужда мечтательность, она во всем полагается только на свои силы, хотя очень часто ей не хватает обычной житейской мудрости.

Среди черт характера Нины есть и такие, как гордость, самолюбие и ревность к чужим успехам. Она готова трудиться до изнеможения, лишь бы числиться среди лучших. И хотя у этой женщины нет серьезных талантов в области руководства людьми, Нина легко компенсирует этот недостаток уверенностью и активностью.

Обладательница данного имени может «выскочить» замуж в любую минуту, так как не имеет недостатка в поклонниках. Однако Нина очень дорого ценит свою независимость, поэтому в первую очередь стремится получить такую профессию, которая позволила бы ей обеспечить себе материальное благополучие.

Последнее качество нередко делает Нину основным добытчиком в семье. Тем не менее женщина с таким именем остается хорошей хозяйкой. Нина нередко становится матерью-одиночкой, так как ее стремление к независимости может привести к потере супруга. Чтобы избежать подобной участи, Нине не мешает быть немного терпимее и мягче.

ОЛЬГА

(Сканд. Хельга – священная.)

Ольга никогда публично не демонстрирует свого отношения к другим людям. Она замкнута, и окружающие считают ее скрытной. У женщин с таким именем на первом месте стоит холодная логика, они никогда не дают волю своим чувствам.

Замкнутость Ольги удивительно сочетается с активностью, она дипломатична и расчетлива, ее умение находить выход из щекотливого положения делает Ольгу в глазах окружающих исполнительной и податливой. Об истинных своих устремлениях знает только она сама, и очень скоро окружающие убеждаются в том, что она прирожденный лидер.

Страстное желание быть первой сочетается в ней с трудолюбием и терпением, что нередко помогает Ольге сделать блестящую карьеру. Но ценные качества, хорошо действующие на служебном поприще, практически бесполезны в общении с близкими людьми. Всему виной замкнутость и болезненное самолюбие Ольги, хотя хорошее чувство юмора и развитая ироничность помогают ей найти выход из многих сложных жизненных ситуаций.

ПОЛИНА

(Русское производное от греческого имени Аполлинария – посвященная Аполлону.)

Полина добродушна, у нее спокойный, ровный характер, в котором удивительным образом сочетаются такие противоречивые качества, как серьезное отношение к жизни и природная веселость. К своему окружению Полина относится доброжелательно и с большой теплотой. Обладательница данного имени любит веселиться в компании друзей и красиво одеваться, однако эти устремления никогда не бывают чрезмерными.

Полина — откровенный и искренний человек, который часто забывает, что окружающим можно доверять не все. Излишняя прямота приносит Полине немало огорчений, но этот недостаток компенсируется в глазах окружающих таким редким качеством, как умение сочувствовать и сострадать. Женщина с таким именем всегда готова помочь тому, кто нуждается в помощи.

Уравновешенный характер помогает Полине как в отношениях с противоположным полом, так и в продвижении по служебной лестнице. Она буквально вкладывает душу во все, к чему прикасается, поэтому у нее все получается – как на работе, так и дома.

Полина не любит конфликтные ситуации, но это прекрасное качество нередко подводит ее, поскольку женщина с таким именем не умеет или не хочет ставить на место разбушевавшегося супруга.

Последнее качество может сослужить плохую службу и на работе. Нередко начальство забывает о Полине в тот момент, когда приходит время продвинуть когото по служебной лестнице или повысить кому-то зарплату.

РАИСА

(От греч. – легкая, покорная, уступчивая.)

При первом знакомстве Раиса кажется скромной и застенчивой, но близкие ей люди хорошо знают о ее обаянии, общительности и взрывном темпераменте. Последний Раисе всегда удается тщательно скрывать от окружающих. Она старается быть тактичной и предупредительной, особенно тогда, когда сложившаяся ситуация грозит перерасти в конфликт.

Перед Раисой жизнь предстает без прикрас, она решительна, самостоятельна и всегда готова отстаивать свои убеждения. Ее доброжелательность и приветливость располагают к ней многих, однако с друзьями и подругами Раиса строит отношения с практической точки зрения. Ее принцип: «Ты – мне, я – тебе».

Обладательница этого имени чаще всего становится главой дома, так как ее практичность и умение идти на компромисс помогают успешно решать многие проблемы как бытового, так и материального характера.

СВЕТЛАНА

(Слав. – светлая.)

Светлана жизнерадостна, весела, общительна и подвижна. Ей легко учиться, потому что она способна быстро схватывать информацию, однако полученные знания

в ее голове долго не задерживаются. Обладательнице данного имени недостает усидчивости, и она не умеет толком концентрировать внимание на одном предмете.

Светлана может увлечься каким-то делом, но быстро теряет к нему всякий интерес. Она стремится во что бы то ни стало получить высшее образование, но отнюдь не потому, что ей нравится узнавать новое, а потому что это может обеспечить более высокий социальный статус.

Светлана доброжелательна и полна обаяния, поэтому у нее нет недостатка ни в подругах, ни в поклонниках. Однако излишняя подвижность и эмоциональная изменчивость Светланы нередко приводят к долгим выборам спутника жизни. Ее чувства никогда не бывают глубокими, а в браке Светлана не стремится занять лидирующую позицию. Она может ссориться с мужем по другим, очень разным мелким причинам.

И все же многие люди мирятся с ее недостатками, так как Светлана не злопамятна, к тому же у нее на редкость жизнерадостный и веселый нрав.

СОФЬЯ (СОФИЯ)

(От греч. - мудрость.)

Софья трудолюбива и старательна. Эти свойства характера позволяют ей добиваться многого даже при некотором недостатке способностей. Спокойствие и флегматичность сочетаются в ней с активностью. Софья деликатна, она хороший дипломат, что приносит немалую пользу при ее продвижении по служебной лестнице. Женщину с таким именем больше всего привлекают профессии, связанные с поездками и общением с людьми. А врожденная выдержка и уверенность в своих силах помогают Софье справляться даже с очень сложными проблемами.

Обладательница этого имени не стремится к превосходству над мужем, но если Софья желает чего-то от него добиться, она делает это тонко и дипломатично, без взаимных упреков и ссор. Помимо мужа, Софья умудряется ладить и со всей остальной родней, в том числе и с детьми. Но тщательно скрываемая эмоциональность и любвеобильность могут однажды нарушить тихую семейную жизнь. Это произойдет в том случае, если Софья встретит новую любовь. Тогда обладательница данного имени отдастся чувству целиком, забыв о святости брака.

ТАИСИЯ

(От греч. – посвященная Исиде, плодородная.)

Таисия энергична, активна, напориста и всегда готова отстаивать личные интересы. Она прагматична, деловита и невероятно общительна. Перечисленные качества позволяют ей без труда заводить знакомства с нужными людьми.

Редкая изобретательность и сила воли Таисии способствуют ее продвижению по служебной лестнице. Начальство ее ценит, ведь женщины с такими качествами считаются незаменимыми работниками. Однако карьерный рост ее мало привлекает, поскольку для обладательниц этого имени намного важнее семья. Таисия выходит замуж только по любви, но в супружеской жизни старается непременно быть лидером.

TAMAPA

(От евр. - смоковница.)

Это имя имеет очень сильную энергетику, что не может не отразиться на характере ее обладательницы.

Тамара – смелая, властная и решительная особа. Она обладает незаурядным умом и силой воли. С самого детства Тамара растет самостоятельным ребенком, который во всем полагается только на собственные силы. Правда, перечисленные качества часто не дают посторонним людям разглядеть чувственность и эмоциональность обладательницы этого имени, ведь она привыкла прятать свои чувства в глубине души. Многие люди считают Тамару чересчур резкой, однако эта женщина как никто другой способна сочувствовать и сопереживать.

Тамара любознательна и всегда пытается докопаться до истины. У нее богатое воображение и есть тяга к творчеству. Активная и общительная, она стремится успеть везде. Например, дома старается доминировать над мужем и, если супруг не будет предпринимать попыток переделать Тамару, их брак окажется прочным.

Тамара – прекрасная хозяйка дома и заботливая мать, но она ни за что на свете не пожертвует ради семьи своей карьерой.

ТАТЬЯНА

(От греч. – назначенная, поставленная.)

Татьяна тверда и эмоциональна, решительна и самоуверенна, однако эти качества и ее чрезмерная импульсивность нередко становятся причиной ссор. Только хорошо развитое чувство юмора помогает Татьяне избегать назревающих конфликтов.

Татьяна прочно стоит на земле, она практична, а чувство собственницы развито в ней до такой степени, что нередко замещает любовь. По натуре Татьяна – лидер, она постоянно стремится подчинить себе всех окружающих, однако, сумев подчинить любимого человека, эта женщина теряет к нему не только уважение, но даже элементарный интерес. Если же супруг начинает сопротивляться ее желанию играть в семье главенствующую роль, то Татьяна призовет на помощь всю свою изворотливость, и мир в семье любой ценой будет восстановлен.

Татьяне не чужды такие чувства, как сострадание и сочувствие ближним, однако откликнуться сразу на зов о помощи ей мешает чрезмерная практичность. Она окажет помощь только в том случае, если просящий обратится не к чувствам, а к ее логике.

Благодаря решительному и волевому характеру Татьяна может быстро подняться по служебной лестнице. В семье она хорошая хозяйка, однако из-за активности никогда не довольствует только этой ролью.

ЮЛИЯ

(Женское производное от мужского имени Юлий, что в переводе означает «кудрявый, пушистый».)

Юлия эмоциональна, у нее чрезвычайно чувствительная нервная система. Обладательница данного имени активна, имеет взрывной характер, а вынужденное бездействие вызывает у нее тоску. Если Юлию в детстве баловали, она вырастет своевольной, капризной и способной на невероятные поступки. Самым главным для родителей Юлии является умение направлять в нужное русло кипучую энергию дочери. Ни в коем случае нельзя заставлять девочку часами сидеть смирно, в противном случае Юлия станет либо вялой и апатичной, либо полностью неуправляемой.

У взрослой Юлии много подруг и друзей, потому что с ней никому скучать не приходится. Обладательница этого имени способна заразить своей энергией всех и вся. Но у Юлии немало и врагов, потому то женщины с таким именем редко сдерживают свои эмоции.

Особенно полно характер Юлии проявляется в семейном кругу. Она неспособна полностью посвятить себя домашним заботам. Ее энергия должна находить выход, поэтому, запертая в золотой клетке, Юлия не преминет «отыграться» на близких людях.

Формула совместимости

Формулу гармонии между людьми человечество ищет с глубокой древности. Так в чем же секрет взаимного притяжения двух людей? Как сохранить любовь, не жертвуя своими интересами? Как отпустить неудавшегося партнера, если отношения между вами кажутся бесперспективными? На все эти и многие другие вопросы может ответить наука, такая же древняя, как желание человека стать счастливым. Это нумерология – наука о числах, непосредственно связанная с астрологией.

Почему с астрологией? Да потому, что на дату счастливой встречи непосредственно влияет расположение планет в гороскопах двоих людей, то есть, говоря современным языком, совместимость биоритмов.

Числа и буквы имени и даты рождения – это та же самая энергия планет, которая, по сути, дублирует натальную карту. Таким образом, зная соответствие букв и чисел энергии определенной планеты, можно освоить один из самых простых способов раскрытия тайны имен и взаимоотношений.

Заставить кого-то полюбить себя невозможно, лучше искать партнера среди близких по духу. Для этого нужно знать о предполагаемом партнере только его имя, фамилию, отчество и дату рождения, в которую входит число, месяц и год.

Если вам известно только имя и число рождения (например, 3 февраля), все равно, используя некоторые хитрости нумерологии, вы можете получить достаточно информации об интересующем вас человеке.

Прежде всего, нумерология подразделяет людей на несколько больших групп на основании схожего образа мышления. Таких групп всего три.

Группа 1, 5, 7: к ней относятся люди с яркой индивидуальностью, оригинальные и независимо мыслящие. Если партнеры принадлежат к этой группе, они поймут друг друга даже без слов. Однако такие люди очень неохотно идут в ЗАГС, так как инстинктивно боятся потерять личную свободу. Если же вам все-таки удалось заполучить такого человека в супруги, старайтесь как можно меньше обременять его

хлопотами до дому, чтобы он чувствовал себя свободным, а не запертым в четырех стенах.

К этой группе относятся те люди, чьи дни рождения приходятся на 1, 5, 7, 10, 14, 16, 19, 23, 25 и 28-е число каждого месяца.

Группа 2, 4, 8: в нее входят люди, относящиеся к жизни по-деловому. Они практичны, любят стабильность и обычно занимаются теми видами деятельности, которые приносят конкретные плоды. Однако люди, входящие в эту группу, эмоциональны и чувствительны. Они больше зависят от других, плохо переносят одиночество и крайне нуждаются в партнере.

К этой группе относятся люди, родившиеся 2, 4, 8, 11, 13, 17, 20, 22, 26, 29 и 31-го числа каждого месяца.

Группа 3, 6, 9: к ней относятся все романтичные и творческий натуры. Люди, принадлежащие к этой группе, склонны идеализировать партнеров и порой предъявляют к избраннику или избраннице нереальные требования. Им чрезвычайно трудно подобрать себе пару. Если повезет, они остаются верными своему партнеру до конца жизни, если нет — будут «перебирать» претендентов до глубокой старости, но никогда не почувствуют себя счастливыми.

К данной группе относятся все родившиеся 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27 и 30-го числа любого месяца.

ЧИСЛО ИМЕНИ

Число имени может рассказать очень многое, как о самом человеке, так и о его предполагаемом партнере.

Таблица соответствия букв алфавита и чисел

Солнце	Луна	Марс	Меркурий	Юпитер	Венера	Сатурн	Уран	Нептун
1	2	3	4	5	6	7	8	9
A	Б	В	Г	Д	Е	Ë	Ж	3
И	Й	K	Λ	M	Н	0	П	P
С	Т	У	Φ	X	Ц	Ч	Ш	Щ
Ъ	Ы	Ь	Э	Ю	Я			

Но прежде чем приступить к анализу имени и отношений, ознакомьтесь с одной из основных нумерологических таблиц. В ней указаны цифровое значение каждой буквы

и планета, энергетика которой оказывает на нее влияние.

Для начала проанализируйте свое имя, подписав под каждой буквой ее цифровое значение. Затем сложите все цифры таким образом, чтобы получилось однозначное число.

Например, Александра: 1 + 4 + 6 + 3 + 1 + 1 + 6 + 5 + 9 + 1 = 37; 3 + 7 = 10; 1+0 = 1.

Таким образом, имени Александра соответствует число 1.

Точно так же можно проанализировать любое имя, в том числе и имя нового знакомого. Число имени определяет цель, к которой человек будет стремиться всю жизнь. Однако для совместимости партнерам не обязательно иметь одни и те же цели, главное, чтобы они имели схожие предпосылки и не конфликтовали между собой.

А теперь немного о значении чисел. Как известно, в нумерологии принято анализировать только простые числа от 1 до 9. Ниже мы приводим общие характеристики людей, чьи имена можно обозначить одной из цифр, принятых в нумерологии.

Число 1

Как правило, такие люди ставят перед собой только одну цель, к которой стремятся всю жизнь, отдавая все свои силы для ее достижения. Люди-«единицы» – сильные натуры, они убежденные оптимисты и честолюбцы. В их характере имеются и такие черты, как самонадеянность, упрямство и агрессивность. Последнее качество проявляется в основном тогда, когда человек-единица отстаивает свои взгляды.

У них прекрасно развита память и исключительные способности концентрировать внимание. Это лидеры, готовые вести за собой массы людей, они изобретают и творят. Люди-«единицы» – первопроходцы, их привлекает все необычное и новое.

Кроме того, они независимы, не любят выполнять чужие распоряжения, слушать чужие советы и сотрудничать с кем бы то ни было. Назвать их общество приятным довольно сложно, их не интересует ни дружба, ни любовь, а круг их друзей и знакомых весьма узок.

Нередко люди-«единицы» проявляют заботу о тех, чье дружелюбие сулит им выгоду. По большей же части они предпочитают контролировать других. Люди-«единицы» всегда и всем хотят быть первыми.

Число 2

Людей-«двоек» отличают те черты характера, которые по традиции считаются женскими. У них ровный, мягкий и покладистый характер, они тактичны и всегда готовы пойти на компромисс.

Люди с числом имени 2 стремятся к миру и гармонии. Ради этого они всю жизнь готовы играть второстепенные роли. Из таких людей получаются идеальные подчиненные, они старательны, скромны и аккуратны.

Люди-«двойки» в большинстве случаев ведомые, а не ведущие. Если им необходимо добиться своего, они предпочитают дипломатическую тактику и силу

убеждения. Из других свойств характера людям с числом имени 2 свойственно откладывать решение до «более благоприятного случая», так как это дает возможность лишний раз обдумать вопрос. Из отрицательных черт характера людям-«двойкам» могут быть присущи злоба, жестокость и лживость.

Число 3

Людям с числом имени 3 присущи богатое воображение, разносторонняя одаренность, блестящий гибкий ум и энергичность. Они смело высказывают собственное мнение, при каждом удобном случае стараясь блеснуть своим красноречием. Люди с числом имени 3 подвижны, остроумны и обаятельны, наделены большими способностями в сфере искусств. Они часто добиваются успехов в жизни, однако их легкомыслие мешает им воспринимать что-либо всерьез.

Людям-«тройкам» практически всегда везет, фортуна почти всегда к ним благосклонна. При этом они умудряются оставаться независимыми настолько, что их честолюбие редко страдает от чужой воли. Люди с числом имени 3 сами любят власть настолько, что нередко проявляют диктаторские черты. Однако их самым большим недостатком считаются не властолюбие и самонадеянность, а склонность к растрачиванию энергии по пустякам. Люди-«тройки» часто хватаются сразу за несколько дел, кроме того, их слишком заботит одобрение окружающих и собственная популярность.

Число 4

Это число практичных, основательных людей, совершенно лишенных творческого потенциала, зато хороших организаторов и администраторов. Респектабельные, спокойные, трудолюбивые и упорные люди с числом имени 4 считают себя не кем иным, как столпами общества. Они готовы все силы отдавать своей работе, любят точность исполнения и строгий распорядок дня.

Но люди с числом имени 4 нередко бывают слишком суровыми, угрюмыми и даже скучными. Они склонны подавлять начинания окружающих и с немалым подозрением относятся к тем, чей образ жизни отличается от их собственного. Однако даже такие люди не лишены странностей. Например, иногда их посещает черная меланхолия, а иногда они обрушивают на окружающих накопившееся раздражение.

Людей с числом имени 4 нельзя назвать счастливчиками, поскольку в жизни они всего добиваются только упорным трудом.

Число 5

Число имени 5 характеризует яркую и интересную личность. Такие люди умны, непоседливы и нетерпеливы. Нередко вся их жизнь состоит из череды приключений. И это неспроста, поскольку люди с числом имени 5 сами тянутся ко всему причудливому и необычному. Такие люди любят путешествовать, заводить новые знакомства и часто менять окружающую их обстановку. Типичные представители числа 5 берутся за любое дело, хотя заранее знают, что из этого ничего не получится. Их привлекает буквально все, но ничто не способно задержать внимание надолго.

Это типичные авантюристы: они любят азартные игры, риск и спекуляции. Из них выходят хорошие торговцы, они привлекательны, но ироничны, вспыльчивы и тщеславны. Кроме того, всеми силами стараются избежать даже малейшей

ответственности. Для людей числа 5 противна даже мысль о том, что они когда-либо могут быть привязаны к одному месту. Часто они неосмотрительны, но очень снисходительно относятся к собственным ошибкам. Зато эти люди жизнерадостны и изобретательны, их невозможно в чем-то уличить. Люди с числом имени 5 непостоянны в любви, однако их жизнь бывает интересной и насыщенной, в том числе и любовными приключениями.

Число 6

Это число безмятежности, домашнего уюта и гармонии. Поэтому люди с числом имени 6 надежны, добродушны и уравновешенны. Они просто созданы для того, чтобы обустраивать и поддерживать семейный уют. Они совестливы, верны, привязчивы и немного идеалистичны, хотя в здравомыслии им не откажешь. Люди с числом имени 6 склонны придерживаться устоявшихся традиций и условностей. Они старательные и способные работники, хотя деловое чутье нередко им отказывает.

Таким людям для полного счастья достаточно узкого круга близких друзей и спокойствия в семье. К недостаткам характера людей числа 6 относятся высокомерие, тщеславие, упрямство и любовь к сплетням и пересудам.

Число 7

Это число философов, мистиков, ученых и оккультистов. Люди с числом имени 7 серьезны и сдержанны, они исполнены достоинства, хорошо контролируют свои эмоции и ненавидят фривольности.

Ни материальные блага, ни удобство их не интересуют. Люди с числом имени 7 наделены глубоким проницательным умом, что, однако, не мешает ни их богатому воображению, ни мечтательности.

Для достижения своих целей представители числа 7 проявляют упорство и несгибаемость, при этом умудряясь смотреть на события с философской точки зрения.

Число 8

Число 8 олицетворяет мирские заботы, деньги и силу. Это число можно назвать символом материальных успехов или материальных крахов. Люди с числом имени 8 – практичные, сильные, хваткие политики и удачливые бизнесмены, однако их жизненный путь редко бывает усыпан розами. Деньги и слава никогда не приходят сами по себе, и основой их успехов становится борьба, сопряженная с усердным трудом и чуткой осмотрительностью. Их планам суждено быть воплощенными в жизнь, хотя при этом им придется проявить максимум благоразумия и осторожности, так как на каждом шагу представителей числа 8 подстерегает крах.

К наиболее серьезным недостаткам людей с числом имени 8 относятся жесткость, эгоизм и неразборчивость в средствах. В глубине души представители данной группы бунтари и мятежники, способные на безумные выходки.

Число 9

Это число духовных и интеллектуальных свершений. Люди с числом имени 9 – идеалисты, мечтатели. Они склонны мыслить в самых широких категориях. Импульсивные, романтичные, страстные и обаятельные, эти люди щедро дарят свою

любовь всем окружающим. В них заложено стремление помогать людям или служить всему человечеству. Люди с числом имени 9 решительны, наделены сильной волей и умеют вдохновлять окружающих. Их часто осуждают современники, создавая им репутацию неуправляемых и непрактичных.

Однако представители этой категории людей нередко попадают под чужое влияние, они влюбчивы, но быстро разочаровываются в предмете своей страсти. К врагам и противникам люди-«девятки» нетерпимы и беспощадны. Главным их недостатком считается несоразмерная любовь к абстрактному «ближнему», поскольку в порыве этой страсти они забывают позаботиться о своем реальном окружении.

* * *

Кроме числа имени, в нумерологии принято анализировать еще несколько параметров имени и даты рождения человека, приведенных ниже.

Число личности, состоящее из суммы цифрового значения фамилии, имени и отчества, характеризует внешние проявления личности, в основном то, какой ее видят другие люди.

Число сущности, определяемое полной суммой чисел даты рождения, считается одной из самых важных характеристик, в том числе и для совместимости партнеров.

Число души, представляющее собой сумму цифровых значений гласных букв фамилии, имени и отчества, призвано обозначить внутреннюю сущность человека, степень и направление его духовного развития.

Золотое число, состоящее из суммы числа личности и числа сущности, очень важно при поиске настоящей любви.

Число экспрессивности, высчитываемое по сумме чисел месяца и дня рождения, говорит о совместимости партнеров на уровне эмоций и энергетики.

Теперь немного о том, как нужно анализировать имя. Начнем с того, что у одного и того же человек может быть несколько имен: полное, записанное в данных паспорта, уменьшительное, которым звали родители в детстве, школьное прозвище, псевдоним, если вы артист или писатель, и т. д. Кроме того, женщина, выйдя замуж, может сменить фамилию. Это тоже необходимо учитывать.

Так какое же из этих имен нужно подвергать нумерологическому анализу? Ответ однозначный: все, так как каждое из имен появилось на определенном жизненном этапе и характеризует ваше развитие именно на этом временном отрезке. Каждое имя, псевдоним и даже школьное прозвище раскрывают одну из граней вашей личности.

Кроме того, если в имени отсутствуют одна или несколько цифр, значит, вам недостает тех черт характер, которые они представляют, и наоборот: если в имени слишком часто встречается одна и та же буква или цифра, значит, влияние этого знака удвоено или утроено, что может свидетельствовать о разбалансированности личности.

Определив значение шести основных чисел, можно приступать к анализу на совместимость имен. Сравнение нужно производить следующим образом: число имени сравнивать с числом имени предполагаемого партнера, число личности — с

числом его личности, число сущности с числом сущности и т. д. сравнение производится вычитанием, после чего все разности складываются до однозначного числа. Значения последнего приведены ниже:

- 1 вам следует уважать личность своего партнера. Не нужно пытаться его изменить или подчинить. Меняйтесь сами;
- 2 ваш партнер слишком раним, внимательнее относитесь к его чувствам, чаще заводите разговоры по душам;
- 3 будьте друг с другом честнее, легкомыслие и обман могут стать причиной разрыва отношений;
 - 4 не будьте непреклонны, всегда лучше найти разумный компромисс;
- 5 один из вас должен дать другому полную свободу, а «отпущенный» на свободу не должен пользоваться ею безгранично;
- 6 не упорствуйте, настаивая на своем мнении, лучше возьмите на себя ответственность за сохранение отношений;
- 7 создайте «свободную зону», где каждый из вас мог бы заняться чем-то своим или просто побыть наедине с самим собой;
- 8 хватит бороться за власть, определите для себя сферу деятельности и позвольте сделать то же самое вашему партнеру. Не вмешивайтесь в дела друг друга. Боритесь за сохранение отношений, но помните, что это должно быть только обоюдным.